

新片《白塔之光》成都路演

导演张律：爱情不分年龄

10月24日，峨影第一出品电影《白塔之光》在成都峨影1958影城举行映后见面会，导演张律、领衔主演黄尧亮相，分享幕后故事。谈及片中辛柏青和黄尧饰演的角色之间的情愫，刚凭借该片提名金鸡奖最佳女主角的黄尧分享，“他们都是游荡在这个城市的很孤独的人”，或许这产生了最初的吸引。不过，导演张律在最后“交了个底”，影片中黄尧和辛柏青没有到产生爱情的时候，“我让他们停了”。

据悉，《白塔之光》将于10月27日全国上映。



《白塔之光》定档海报。

“爱情不分年龄” 但“我让他们停了”

导演张律多年来专注于拍摄内敛而又多义的情感故事，以爱情为基础，创造丰富的情感大厦。《白塔之光》聚焦于辛柏青饰演的中年男人谷文通，与黄尧饰演的年轻摄影师欧阳文慧之间暧昧的关系，由此揭开他们与父亲、情人和自我的复杂矛盾。他们的内心世界在北京的日常中被发现、被照亮。

对于辛柏青与黄尧饰演的角色在片中的情感纠葛，也让现场观众十分好奇。为什么欧阳文慧会被辛柏青饰演的谷文通吸引，从而靠近？黄尧认为，欧阳文慧是个孤儿，她生命里父亲的角色是缺失的，当她遇到了同样孤独的谷文通，就对他产生了一种莫名的亲近，“但是她也不知道这个东西到底是来自男女之情的这种荷尔蒙的吸引，还是对一种缺失的一种寻找，所以这让欧阳文慧产生了好奇。”

在导演张律看来，两个人之间的情愫不是爱情。“黄尧和辛柏青还没有到（产生）爱情的时候，我让他们停

了。爱情是不分年龄，但我个人的愿望黄尧还是应该跟她的同龄人谈恋爱，辛柏青孤独一下也没什么问题。”

张律现场解读剧情 “梦和现实是在一起的”

电影《白塔之光》中，谷文通和欧阳文慧作为不同年龄段的人，身后牵引了引人深思的情感和现实羁绊。在他们的周围，同学、父亲、女儿、儿子、夫妻乃至家庭，这些塑造我们人生、定义我们身份的元素，深刻展现了他们对主角人生的影响。在路演现场，也有观众分享，在作品中看到了他们自己的影子。

影片中，辛柏青与田壮壮饰演的这对父子之间的情感流动，含蓄、克制却又饱含着对对方深沉的爱。

有观众提问张律导演，影片中一段辛柏青“审问”田壮壮转头又睡着的情节，让他觉得有些疑惑不解。张律导演回答，这段情节其实是梦境与现

实的交替重叠：“我们一般是把梦和现实分开来去说。但我总觉得梦和现实是在一起的，不是那么割裂的。”

影片里，辛柏青饰演的谷文通很喜欢模仿，跟欧阳文慧穿一样的帆布鞋，学街上偶遇的大爷倒着走路，在公交车上学邻座的大姐按摩耳朵，这又有什么含义？在张律看来，谷文通是个停留在某个时间里的人，他内心比与时俱进的人更渴望沟通，模仿就是想要追赶，这种人可能内心很丰富。

黄尧喜获金鸡奖提名 “发现自己就是欧阳文慧”

2022年3月，黄尧进组拍摄《白塔之光》。这也是黄尧与张律导演的第一次合作。约20天的拍摄期，是一段快乐的时光。黄尧此前曾在接受华西都市报、封面新闻记者专访时透露，拍摄时剧组的气氛好，拍完主创们还会相约小聚。

在这样好的环境中进行的创作，也收到了馈赠。前不久，第36届中国电影金鸡奖评委会提名名单出炉，黄尧凭借在《白塔之光》中的表演提名最佳女主角。

成都路演现场，黄尧也分享了塑造角色的心路历程。她透露，自己在回看整个片子的时候也一直在想自己跟角色的距离到底在哪里。片中欧阳文慧的衣服都是黄尧自己的，穿着自己衣服演欧阳文慧的她，有时候也会恍惚：“我到底是谁？”

在她看来，欧阳文慧并没有一个清晰的轮廓，她在饰演的过程中并不觉得自己在演一个角色，而是在每一天的工作中发现自己就是欧阳文慧，这让她至今回忆起来也觉得，这是一段奇妙的经历。

华西都市报-封面新闻记者 周琴

传递巴蜀文化的诗情画意

川剧《草鞋县令》亮相西安

10月24日晚，一场视听盛宴在西安易俗大剧院上演——文华大奖剧目《草鞋县令》亮相第九届丝绸之路国际艺术节，为当地观众带来了一场别开生面的表演。舞台上陈智林、肖德美、刘谊、苏明德、李乔松、张燕等优秀演员凭借独具特色的唱念做打，赢得了现场观众的热切掌声和高度好评。

演出前夕，担任该剧艺术总监并领衔主演的四川省文联主席、四川省川剧院院长、文华表演奖、“二度梅”得主陈智林，接受了华西都市报、封面新闻记者的采访。谈及此次赴西安演出的感受，他坦言：“西安的观众对中华文化的认知、推崇，以及传统文化的情感依赖都很重，能够再次到西安来展示川剧艺术是一次很好的机会。”原来，早在20年前（2003年），陈智林曾携川剧《巴山秀才》到西安演出，并荣获“二度梅”。“这个地方是我艺术成长过程中的一个重要新起点，希望此次演出能促进巴蜀文化和中原文化更深入的交流，并在情感、行为和生活情趣方面实现更通透、和谐的交融。”

当晚的演出，不仅剧情表演吸引了观众的目光，演出中的音乐也获得了观众的高度评价。该剧作曲李天鑫接受华西都市报、封面新闻记者采访时表示：“从一开始创作，查明哲导演



《草鞋县令》亮相第九届丝绸之路国际艺术节。

就明确要求音乐必须接地气，因此在音乐设计过程中，我融入了许多民间小调的唱腔。”同时，他在创作中也不乏创新性的元素，“川剧音乐作为一种优秀的戏剧音乐，对戏剧的衬托作用非常强，但也因此缺失了部分音乐性。随着时代的发展，为了让更多人，尤其是年轻观众了解和欣赏川剧，我们不仅需要在形式上进行创新，也需要对音乐进行创新。”经过不断探索和尝试，李天鑫在戏曲中加入现代音乐旋律，增强其音乐性，将观众带入情境

之中，与观众产生心灵上的共鸣。

值得一提的是，川剧《草鞋县令》中还有不少来自四川艺术职业学院的青年教师和学生参加演出，该剧打通了“讲台”和“舞台”，实现了学院与剧院强强联合；通过大师引领，以剧目带动教学、以创作深化教学、以展演促进教学、以舞台检验教学，实现了创演融通，有效提升了川剧教育教学水平。

华西都市报-封面新闻记者 苟超
西安摄影报道
(黄铄然对此文亦有贡献)

知冷暖

成都市区天气情况



省内主要城市今明两日天气

城市	天气	今日	明日
马尔康	小雨转阴	4-19°C	小雨 3-14°C
康定	多云转小雨	6-14°C	小雨 5-9°C
西昌	小雨转中雨	14-22°C	中雨转小雨 14-18°C
攀枝花	小雨	17-26°C	小雨 16-26°C
广元	小雨转阴	15-21°C	小雨 15-23°C
绵阳	阴转小雨	17-24°C	小雨 16-23°C
遂宁	阴转小雨	16-21°C	小雨 14-21°C
德阳	多云转小雨	16-24°C	阴转小雨 15-23°C
雅安	阴转小雨	15-21°C	小雨 14-19°C
乐山	阴转小雨	17-23°C	小雨 16-21°C
眉山	阴转小雨	17-23°C	小雨 16-22°C
资阳	阴转小雨	17-22°C	小雨 15-22°C
内江	小雨	17-21°C	小雨转中雨 15-21°C
自贡	阴转小雨	17-22°C	小雨 16-21°C
宜宾	阴转小雨	17-21°C	阴转小雨 15-20°C
泸州	小雨	17-20°C	小雨 15-20°C
南充	阴转小雨	17-21°C	小雨 14-20°C
广安	小雨	16-20°C	小雨转大雨 14-19°C
巴中	小雨转阴	15-21°C	小雨转中雨 15-22°C
达州	小雨	17-20°C	小雨转中雨 15-22°C

同呼吸

24日空气质量

成都(17时)
AQI指数 108 空气质量:轻度污染

25日空气质量预报

成都主城区
AQI指数 70-100
空气质量等级:良
成都平原部分城市为良至轻度污染;
川南部分及川东部分城市为良;
盆地其余城市为优或良;
攀西地区和川西高原大部城市为优或良;
全省首要污染物以PM2.5为主。
(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票10月24日开奖结果

7星彩第23122期全国销售17406002元。开奖号码:361598+12,一等奖1注,单注奖金500万元;二等奖8注,单注奖金60942元;三等奖18注,单注奖金3000元。237715045.53元奖金滚入下期奖池。

排列3第23283期全国销售48598280元。开奖号码:029。直选全国中奖14280(四川579)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖38152(四川1236)注,单注奖金173元。60874280.83元奖金滚入下期奖池。

排列5第23283期全国销售20508558元。开奖号码:02952。一等奖106注,单注奖金10万元。115903740.84元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2023年12月25日,逾期作弃奖处理。